

Consiliul Local al Mun. Sfântu Gheorghe jud. Covasna

Consilier local Col (r), ing. Ivan Niculae

În temeiul art.51 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint

R A P O R T U L

privind activitatea desfășurată în anul 2010.

1. În anul 2010, am participat la toate **ședințele** ordinare, precum și la majoritatea celor extraordinare, (în total 26), atât ale plenului consiliului, cât și ale Comisiilor de specialitate – juridică (22 ședințe) și tineret și sport (19 ședințe) – din care fac parte. Absențele au fost motivate. În calitate de președinte al Comisiei pentru Administrația publică locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină i-am condus lucrările pe parcursul întregului an 2010.

Am avut multe **intervenții**, practic la fiecare din ședințele la care am participat, iar dintre acestea multe au fost însușite și s-au regăsit în documentele finale. Pentru aceasta am făcut deplasări la fața locului, (inclusiv în Chilieni, Coșeni, Șugaș-Băi, Câmpul Frumos) am studiat documente, am discutat cu cei interesați, astfel încât să dispun de informații cât mai complete și argumente cât mai temeinice în momentul punerii subiectului în discuție.

2. Am depus și 11 (unsprezece) **proiecte de Hotărâre**, după cum urmează :
- a. la proiectul de hotărâre privind atribuirea de nume unei străzi. „ calea spre Vâlcele” – aprobat
 - b. privind anularea unor creanțe fiscale restante - aprobat
 - c. privind modificarea HCL 316/2009 privind finanțarea nerambursabilă, de la bugetul local, a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale – aprobat
 - d. privind stabilirea serviciilor publice și locurile în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității – aprobat

De asemenea am inițiat prin Expunerile de motive depuse hotărâri :

e. privind Regulamentul privind desfășurarea activităților de agrement și recreere în zonele de protecție peisagistică și de climă.

f.- La 16 iulie 2010 am depus Proiectul privind **anularea HCL nr.151/2010**

g.- La 16 iulie 2010 am depus Proiectul privind **anularea HCL nr.152/2010**

h.- La 16 iulie 2010 am depus Proiectul privind **anularea HCL nr.153/2010**

i.- La 16 iulie 2010 am depus Proiectul privind **anularea HCL nr.154/2010** pe considerentul că au fost emise în condiții ilegale.

j.- La 13 oct.2010 proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Sf.Gheorghe, aprobat prin HCL 80/2002 cu modificările și completările ulterioare

k.- La 29 dec. 2010 proiectul de hotărâre despre REGULAMENTUL privind măsuri metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de acte normative în cadrul Consiliului local Sf.Gheorghe

Nu am reușit să determin nici în acest an punerea în discuție a:

l. Propuneri la Proiectul de Hotărâre privind modificarea HCL 101 din 2002 privind **normele de bună gospodărire** pe teritoriul mun. Sf.Gheorghe, (23 martie 2009) acceptate în parte, iar o parte așteaptă de a fi repuse în discuție.

m. Proiect de hotărâre privind unele **măsuri de curățenie** pe domeniul public, (22 sept. 2009) , care încă nu a fost pus în dezbateră Consiliului.

n. Proiectul de hotărâre privind **folosirea echipamentului de protecție** de către bicicliști și roleri. (la 6 . 10. 2009) care încă nu a fost pus în dezbateră Consiliului.

Cu mai multă insistență din partea mea și colaborare cu facțiunile din Consiliu doresc să ajungem acolo ca Secretarul municipiului să respecte Legea 215/2001 și să asigure, în termen rezonabil, asistența de specialitate pentru redactarea finală, iar Primarul să le includă în Ordinea de zi pt. dezbateră în Consiliu.

3. a. Am primit în **audiență** 33 persoane (art. 51, alin.3 din L.215/2001). Dintre problemele ridicate menționez un număr de 8 pers. care au sesizat probleme de disconfort comunitar, 8 probleme de circulație auto și pietonală, 3 probleme de ordine publică, 2 persoane mi s-au adresat cu probleme de urbanism, iar 14 au sesizat alte probleme (locuințe sociale, servicii, probleme familiale,etc). Am clasificat aceste probleme după ce am selectat problema principală, dar de cele mai multe ori ele au fost combinate.(au vizat mai multe probleme)

b. Am fost interpelat de cel puțin 50 persoane, mai mult sau mai puțin cunoscute mie, care au ridicat probleme legate de circulația rutieră și pietonală, colmatarea canalizării pluviale și efecte nedorite după ploi abundente (inundații în zona Oltului , str. Borviz, Malomgat), lucrări edilitare și refacerea carosabilului în urma unor lucrări (str, Budai Nagy Antal, Gy Dozsa, Șoimului,ș.a.)

c. Toate aceste probleme le-am prezentat în plenul consiliului sau celor responsabili, după caz i-am îndrumat spre instituțiile (persoanele) responsabile sau competente material a rezolva problema fiecăruia.

4. **Am participat** la lucrările unor Comisii de specialitate ale Consiliului Local, și la Adunările societăților unde am fost mandatat ca reprezentant al municipalității.

5. Am desfășurat **activități** de la om la om **pentru a cunoaște** problemele cetățenilor, pentru îndreptarea unor probleme de ambient, de confort civic, de bună și reciproc respectată conviețuire, ș.a. Am organizat întâlniri cu cetățenii, pe str.Țigaretei, pe str. Oltului, la sediul PNL, de unde provin ca și Consilier local, sau întâlniri spontane în piață, pe stradă, cu ocazia altor activități, etc. Problemele despre care am considerat că au prezentat interes pentru serviciul comunității le-am exploatat în sensul celor arătate la punctele anterioare.

6. Am **participat** la activitățile pentru care am fost solicitat în calitatea mea de consilier local. (de ex: manifestările culturale, comemorative, sau de altă natură organizate pe raza municipiului, inclusiv depunerea de coroane, ș.a.)

Consilier,

Col.(r), ing. Ivan Niculae



Sf.Gheorghe –CV-RO

28 ianuarie 2011